11Iro

HAms: anHa
Bo3spact: 22

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 03.06.2009 15:09:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.06.2009 15:30:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/94301/answer/94302




YBaxxaemasi AHHA!

1. YpoBeHb TEMKOIIUTOB IOBLIIIAETCS, T. K. HE BhISICHEHA NTPUYMHA NOBBIIIEHN. HYy>KHO BHIIOJTHUTD
noceB Mouu Ha ¢opy. Kanedpon He peurut mpobiaemy.

2. ObpatuTech B [IeTCKUM KOHCYIbTAaTUBHO-IUArHOCTHYECKuY 11eHTP (KpacHomap) K ypoory.

Ynauu.



